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Η εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στη 
Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τιμήθηκε η μεγάλη 
Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου και Θεού και 
Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αλσουπόλεως στη Νέα Ιωνία.
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Την παραμονή της εορτής, Τρίτη 5 Αυγούστου 2025, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ, και τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών τόσο της τοπικής 
Εκκλησίας της Ν. Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος 
αναφέρθηκε στο γεγονός της Θείας Μεταμορφώσεως και στο κορυφαίο θαύμα που 
πραγματοποίησε ο Κύριος στο ίδιο το θεανδρικό σώμα Του, αποκαλύπτοντας το 
άρρητο μεγαλείο της θεότητός Του.



Ανήμερα της εορτής το πρωί, Τετάρτη 6 Αυγούστου, τελέσθηκε η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.



Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν η Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. 
Σωτηρία Ντούνη, η πρ. Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, ο 
Αντιστράτηγος εν αποστρατεία της ΕΛ.ΑΣ κ. Σπυρίδων Σκλάβος, η εκπρόσωπος 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Φινλανδίας στο Π.Σ.Ε. κ. Μαρία Μουντράκη, μέλη 
τοπικών πολιτιστικών σωματείων και πλήθος πιστών.



Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέδειξε το βαθύ θεολογικό περιεχόμενο της 
μεγάλης Δεσποτικής αυτής εορτής, επισημαίνοντας ότι το Θαβώρειο Φως δεν 
αποτελεί απλώς μόνο φανέρωση της θείας δόξης, αλλά και κάλεσμα για 
πνευματική ανάβαση και εσωτερική μεταμόρφωση. Τόνισε, επίσης, ότι η μετοχή 
του πιστού στα Ιερά Μυστήρια της Εκκλησίας μας αποτελεί τη θεμελιώδη οδό, με 
την οποία ο άνθρωπος μεταμορφώνεται εν Χριστώ, ανακαινίζεται πνευματικά και 
οδηγείται στην κοινωνία με το φως της θεότητος.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, σύμφωναδε και με το εκκλησιαστικό έθος, 
ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα σταφύλια, απευθύνοντας πατρικές ευχές προς το 
εκκλησίασμα, ώστε το φως της Μεταμορφώσεως να καταυγάζει τις ψυχές όλων 
και να καθοδηγεί κάθε χριστιανό στην οδό της μετανοίας, της πίστεως και της εν 
Χριστώ ζωής.



Το εσπέρας της εορτής και ώρα 7:00μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός και 
εν συνεχεία θα ακολουθήσει η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Μεταμορφώσεως 
του Κυρίου μας.

Περισσότερες φωτογραφίες:






























































